

# 的哥陷入“手机门”，警方将调查

本报记者

上周，合肥市民小王在该市三孝口CBD门口搭出租车时，在副驾驶座位上发现一部高档手机，的哥一口咬定是自己的，并且中途让小王下车。事后小王认为此事有蹊跷，遂向本报反映。在之后的对质环节，小王出示了在现场拍下的出租车营运资格证，虽时间、地点均属实可靠，但“夜班司机”面对指证却全盘否认。(本报7月12~13日曾作报道)

## 警方将介入调查此事

记者了解到，“手机门”风波也引起该出租车所属公司的关注，7月13日，该公司负责人致电记者表示，已多次和该出租车当班司机沟通，司机仍否认

发生过此事，事情并没有取得进展。

目前，该公司已向公安部门反映此事，警方今日将介入调查。警方的介入，能否拨开疑

云，让此事真相大白呢？

小王表示，起初只是想让的哥主动将手机归还给失主，如今落到这个地步，恐怕这位的哥有些“难堪”。

## 善恶只在“一念之差”

“要想人不知，除非己莫为，现在手机很便宜，为了一部手机坏了自己的名声，实在不划算！”的哥老李从事出租车营运12年了，他说自己捡到的手机就有几十部，每次都归还，这样也落个心安。

司机蔡师傅告诉记者，他前些天也捡到一位乘客的手机，不过他二话没说，拉开车门就去还手机。蔡师傅猜测，那位的哥之所以全盘否认，可能是因为“骑虎难下”。

小王发现的那部手机是司机本人的？还是另有其主？本报发出寻失主启事，如果您7月10日晚9时许，在三孝口附近，曾在副驾驶位上遗落一部手机，欢迎致电星报热线0551-2620110联系。

# 快回家吧，南淝河边的“面具哥”

星报讯(朱欣 记者 李尚辉/文 倪路/图) 近日，有市民拨打本报热线0551-2620110反映，省城古井桥和交通桥之间的南淝河岸住着一名流浪汉。流浪汉在他“家”周围挂满了垃圾袋，摆满了破旧的鞋子，不仅挡路，还影响市容。另外，现在雨水比较多，一旦涨水，会危及到他的安全。

“家”。之前他住在步行街附近，嫌那边太吵，现在搬到了河边，“这里安静、凉快，取水也方便。”

“河边蚊子多，你晚上能睡着吗？”记者话音刚落，蒙凡强拿出自己的“宝贝”，套在头上。“这是我自己做的面具，晚上睡觉套在头上，只留出眼睛、鼻子和嘴。然后再戴上浸满水的头盔，凉快又可以防蚊。”

蒙凡强说，他以前卖过服装，“现在我捡破烂，看到好的就捡回来，用河水洗洗，再低价卖了，我很喜欢我的工作。”



# 超28℃出租车不开空调，可投诉

星报讯(记者 鲁龙飞) “就是怕挤公交一身汗，才拦了辆出租车，没想到司机居然不开空调，竟还说没那么热。”日前，合肥市民黄先生向本报反映。黄先生前几天从黄山路

“1912”打车去政务区。“没想到进去之后，司机居然敞开着窗户，阵阵热风吹得我发晕。”黄先生要求司机把空调打开，司机竟说，才八点多，天还没那么热，到政务区路途很短，不需要开空调。

记者咨询了合肥市运管处，工作人员告诉记者，如果室内温度超过28℃，乘客有权要求出租车司机开空调。“如果超过28℃，乘客要求开空调而遭到拒绝，可以打运管处96333电话进行投诉。”

# 菠萝皮巧除不锈钢锅黑垢



星报讯(记者 宋娟) 不锈钢锅使用久了，常会有些黑垢，怎么去除呢？很多人都是用钢丝球来回刷洗，市民钟女士教大家一招，用菠萝皮来除垢。将菠萝皮放入锅里，放入没过菠

萝皮的清水，放在火上加热煮沸。倒出菠萝皮后会发现，锅里已经光亮如新了。读者朋友，如果您在生活中有妙招，请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

## 好心人冲进浓烟救出老人

星报讯(黄素华 记者 祁琳) 7月12日下午，省城明光小区一栋居民楼发生火灾，围观的人议论说，7楼还有一位老太太，不知道有没有下来。这时，住在该小区的刘家源冒着浓烟，冲上楼。

费，“不认识老太太，当时有人说，我就想起来，她行动不方便，也没多想就直接上去了。”

刘家源救的老太太名叫钟祝孟，今年87岁。她的儿子告诉记者，火灾当天，家里只有他爱人与老太太在家，“情况非常危险，现在想起还有些后怕，多亏了刘家源。”

刘家源是一名下岗人员，平时负责收取这个小区的垃圾处理

## 小区没单元楼号串门跑错楼

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥芙蓉路一小区居民王女士来电称，她住在小区D区，自入住以来，一直没有单元楼号和门牌号，“这给我们日常生活带来诸多不便，亲戚来串门，经常跑错单

元楼。”

针对此事，记者联系上辖区社居委，工作人员表示，他们已经意识到没有门牌号和单元楼号的不便，目前已经将问题反映给上级部门，寻求解决。

## 免费英语外教，这个真的有！

星报讯(王军 记者 江亚萍) 在省城曙光社居委2楼的一间大教室里，一位中文老师，一位洋小伙，下面是二十几个孩子，孩子们教洋小伙中文，洋小伙则负责教孩子们英语。你以为是外语培训班？且价格不菲？你错啦，这是芜湖路街道“暑假文明营”特别组

织的，且全部免费。

记者了解到，该街道“暑假文明营”以教授孩子文明礼仪知识为主，辖区志愿者外籍外教老师Terry与孩子互动教学，首堂课让孩子们乐开了怀。曙光小区的小李说，洋老师很可爱，自己学到不少知识，希望下次还能参加。



## 一夜之间300米电缆线“飞”了

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日上午7时许，在省城蒙城北路与荷塘路交口一工地，工人发现近300米长电缆线被盗，价值约1万元。目前辖区警方已经介入调查此事。

测，“这么长的电缆线本身就很笨重，如果要成功运走，恐怕不止一人，而且应该有车辆配合。”

星报提醒：相关单位夜间要增强安保巡逻意识，强化内部管理，对比较贵重的机械器材，要加强单位内部值班巡逻和自身防卫工作，不给犯罪分子以可乘之机。

据了解，这些电缆线本位于工地一角，后去向不明。有工人猜

## 购物后核对小票防止“价物不符”

星报讯(记者 宋娟) 市民汪小姐到省城明珠广场附近的一家超市购物，准备买一款标价39元的纸篓，谁知付款的时候却发现收银价和商品标价差得离谱。

就拿两个去付款。结果购物小票上这个纸篓的价格却是88元。汪小姐怕自己看错了，又回到纸篓标签前去查看，看到纸篓标价确实是39元。

汪小姐说，昨天，她在超市购物时，看到一款标价39元的纸篓，

星报提醒：购物时一定要索要发票并认真核对，免得付了冤枉钱。

## 乘车不系安全带自己受伤自担责

星报讯(张建 记者 刘欢) 去年底，杨先生搭乘亲戚的车，从省城包河大道高速出合肥。但刚上高速公路不久，车辆遭遇三车追尾，杨先生住院治疗二十多天，花费三万多元，构成九级伤残。他将连续追尾的两辆车告上了包

河区法院，索赔近11万元。法院认为，杨先生未系安全带，应承担相应责任，判决被告赔偿杨先生19000余元。

星报提醒：机动车行驶时，驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带，降低事故对人员的伤害。

# 琥珀地板十八年

十八年来琥珀地板一直坚持诚信为本、质量第一的经营理念，努力进取，踏实前行。在成立18周年之际，为答谢广大用户的厚爱，推出了盛大的酬宾活动。自6月30日至8月5日，凡在

合肥市区琥珀地板直营店的订单客户，即可享受“100%中奖机会，最低价值400元”、“好礼送不停”等超值特惠。  
活动一：庆典特供——实木地板价格让利，组合产品实木复合

化价！活动二：价格直降18%——正价产品价格直降18%！活动三：超级大奖等你拿——抽大奖，苹果平板、笔记本抽不停，最低奖品价值400元！活动四：不买也有礼——前100名老客户，凭有效凭证就可以领取地板专用拖把一份。

采用国际知名品牌的优质陶瓷耐磨油漆，底漆涂装7遍，面漆涂装2遍。家庭正常使用无需打蜡(油精)保养。

琥珀地板在行业率先采用背面覆膜技术，克服了普通实木地板背面采用PU漆喷涂，易受潮的缺陷，能够有效阻止地面的潮湿水分

侵入地板纤维层，有效地防止了地板起鼓、瓦楞；同时能够延缓地板内部水分子在干燥天气过度释放，防止实木地板干缩，含水率偏低而开裂。

除了油漆耐磨、地板耐潮外，实木地板的木材特别耐用。琥珀地板选用顶级硬木，经防腐防蛀处理后，可使用几十年至上百年。